CIIPABOYHBIE MATEPUAJIBI UJIA THAPABIIMYHECKOI'O PACYETA
OBBEMHOI'O T'MAPOIIPUBO/JIA

Tabmuua 1

PacuerHble (popmyJIbl AJIA onpeaeseHUs KO PUueHTa
NYTEeBbIX NOTEPHb (K03 uumenta Jlapcu)

XapaKTepI/ICTI/IKa ITIOTOKa U

PacueTnas 3aBUCUMOCTbD

TpyOOINpoBOJIa
JlaMuHapHbIE ~ M30TEPMUYECKUN ®opmyna Ilyaszenns
MOTOK B KPYTJIBIX TpyOax A =64 / Re
JlaMuHapHBIA TOTOK B PEAIBHBIX A =75 / Re
TpyOONpOBOAaX KPYIJIOrO CEYEHUSI
JlaMuHapHBIA TIOTOK B THOKUX 75...85
pyKaBax W PE3MHOBBIX LIJIAHTaX C A= Re
HAKOHECYHHUKAMU
TypOyneHTHbI! MOTOK B ®opmyiia biazuyca
TAAPABINYECKU TJIagKUX 0,3164
Tpy6omposoaax mpu 2320<Re<10’ A= Re%
TypOyneHTHBbIH IIOTOK B dopmyna
TUJPABINYECKH rIagKuX 1

Tpy6omnpoBogax mpu 10°<Re<3-10°

KonakoBa A =

(1,811gRe —1,5)°

TypOyneHTHBIH MOTOK B
IEPOXOBATHIX TpyOoIpoBOAaX
npu Re > 10° (kosdduupent A He
3aBUCUT OT 4yucia PeliHombca)

d®opmyaa Huxkypaase
A= ! ;
d
(1,74 +21g j
A

i hopmyina [ludpuncona
A=0113A/d,

rae d — BHyTpeHHHMH auamerp;
A — abCcoNmoTHas MIEPOXOBATOCTh

TypOyneHTHBI MOTOK B THOKUX
pyKaBax W PE3MHOBBIX [UIAHTaX
npu 5-10°<Re<1,2-10°

5 0,38...0,52

0,265
Re
JIns HOBBIX pykaBoB nnpuHumaercs 0,38

TypOyneHTHBII TOTOK B TpyOax
HEKPYIJIOTO CEYECHHSI C TIaJKUMHU
U IIEPOXOBATHIMU CTCHKAMMU

A onpenensercas 1o (dopmyinaM Ui
KpPYyTJbIX TPYO




Tabnuua 2

OpueHTHPOBOYHbIE 3HAYEHUA KOIP(PUIIMEHTOB

MECTHBIX CONPOTHUBJIEHNH HEKOTOPBIX

3JIEMEHTOB THIPONPUBOAA

Ty MEeCTHOTO CONMPOTUBIICHUS Koaddbumment
30JI0THUKOBBII pacTpeeIUTEb 2.4
OOpartHbIii KianaH 2...3
Jlpoccenn 2...2,2
PasbemHas camo3anuparoimascs CoeAMHUTENbHAs My(dTa 1...1,5
dunsTp 2...3
[TprcoeAMHUTEIBHBIN IITYIIEP, TEPEXOTHUK 0,1...0,15
[l1aBHOE KOJIeHO TpyGompoBoaa mox yriaom 90 0,12...0,15
VTOIBHHK C TOBOPOTOM 110 yriiom 90" 1,5...2
CBepJiieHbIN yTOJIBHUK 2
Brixoa )KUIKOCTH U3 TPyOONpoBOja B OaK:

a) U1l TYpOYJIEHTHOTO PEeKUMa 1
0) TSl TaMHUHAPHOTO PEKUMA 2
Bxox B ruiponuiIuHAPEI, GUIBTPHI U T.1I. 0,8...0,9
Brixozg u3 6aka B TpyOOMIpPOBO/I C OCTPHIMU KPOMKAMH:
a) mpu TpyOe, BHIOJHEHHOW 3alOAJUII0 CO CTEHKAMHU 0,05
pe3epByapa
0) mpu TpyOe, BEIABUHYTO B Oak 1
TpoNHUKYN C OJMHAKOBBIMU JUAMETPAMH BCEX KAHAJIOB:
a) TOTOK CKJIaJbIBACTCS
Q 2Q Q Q
I 0,5...0,7
2Q
. 1,5..2
0) MOTOK pacXoAUTCs
0,9...1,2
Q Q2 Qr2 Q/2
g > - + -
l...1,5

Q2 Q




Tabnuua 3

OpuHeHTHPOBOYHBbIC 3HAYEHUS MAKCUMAJIbHbBIX
CKOpOCTeH TeyeHnst padodeil :KUIKOCTH

Ha3nauenue ruipoJIMHUN CkopocTh V, M/c He bosiee

BcacpiBaromias 1,2
CnuBHas 2,0
Hamopnast (marnerarenbHasl) Tpu JaBJICHUSX,
MIla:

1o 2,5 2.5

10 10 4,0

10 16 5,0
Capitie 25 6,2

Tabnuua 4
Cpennsisi BbICOTA HEPOBHOCTEM (a0COIOTHAS IEPOXOBATOCTD)
BHYTPEHHHUX MOBEPXHOCTEl TPyOONPOBOIOB,
BBINOJTHEHHBIX U3 PA3JINYHbIX MATEPHAJIOB
Tun TpybonpoBoja AOCOITIOTHAS IEPOXOBATOCTh A,
MM

CraybHbIE HEJIBHOTSHYTHIE 0,04...0,08
YyryHHBIE U CTaJIBHBIE C KOPPO3UEU 0,2...0,3
Mennbie, naTyHHbIE, aATIOMUHHUEBBIC 0,01...0,05
IETBbHOTSHYThIC
Pe3nHoBbIE pyKaBa U IIJIAHTH 0,03




Tabmuna 5

Hapy:xHblil, BHyTPEHHUI JUAMETPbI U TOJIIUHA CTEHKHU TPYO

craabHbIX 10 'OCTy 8734-75

BryTpenHui auaMerp, MM, ITpU TOJIIIAHE CTEHKH, MM

}1 )
apy>XHBIA JUaMETD, 2.0 25 3.0 3.5 4,0
MM
1 2 3 4 > 6
10 6 5 4 ; :
1 7 6 > : -
12 8 7 6 > g
13 9 8 ! 6 :
14 10 9 8 ! 6
15 11 10 9 8 !
16 12 1 10 ? s
17 13 12 1 19 2
18 14 13 12 1 0
19 15 14 13 = =
20 16 LS 14 12 2
21 17 16 15 1 1
22 18 17 16 2 =
23 19 18 17 10 2
24 20 19 18 17 1
25 21 20 1o 18 =
26 22 21 20 2 E
27 23 22 21 2 .
28 24 23 22 21 20
30 26 25 24 2 22
32 28 27 26 2 >
34 30 29 28 27 2
35 31 30 29 28 -
36 32 31 30 2 =
38 34 33 32 31 30




1 2 3 4 5 6
42 38 37 36 35 34
45 41 40 39 38 37
48 44 43 42 41 40
50 46 45 44 43 42
51 47 46 45 44 43
53 49 48 47 46 45
54 50 49 48 47 46
56 52 51 50 49 48
57 33 52 51 50 49
60 56 55 54 33 52
63 59 58 57 56 55
65 61 60 59 58 57
68 64 63 62 61 60
70 66 65 64 63 62
73 69 68 67 66 65
75 71 70 69 68 67
76 72 71 70 69 68
80 76 75 74 73 72
83 79 78 77 76 75
85 81 80 79 78 77
89 85 84 83 82 81
90 86 85 84 83 82
95 91 90 89 88 87
100 96 95 94 93 92
102 98 97 96 95 94
108 104 103 102 101 100
110 106 105 104 103 102




